

安阳市肿瘤医院与广州呼吸健康研究院签署技术合作协议

本报讯(记者 朱亚芳)2月18日上午,安阳市肿瘤医院与广州呼吸健康研究院技术合作签约仪式在市党政综合楼举行。副市长常慧芹,广州医科大学附属第一医院党委副书记、国家呼吸医学中心安阳协同单位工作执行组组长刘君等出席签约仪式。

常慧芹在致辞中表示,引入广州呼吸健康研究院与我市医疗机构签署技术合作协议,使我市卫生健康事业又迎来了新的发展机遇。希望市卫生健康委和市肿瘤医院顺势而为、乘势而上、聚势而强,围绕医疗合作新平台,融入发展、深度合作、积极对接,加快引进国家高水平医疗技术,助力安阳医疗卫生服务水平全面提升。希望广州呼吸健康研究院将更多先进的医疗技术、教学能力、科研能力、临床试验能力和先进的管理水平输送到安阳,全面提升安阳的疾病诊疗水平和服务能力,实现双方互惠共赢共同发展,为安阳及周边地区人民健康带来福祉。刘君表示,双方将以此次签约为基础,围绕学科建设、人才培养、科研合作等多方面、多维度进行深入合作,充分发挥国家呼吸医学中心、国家临床医学研究中心等国家级平台的示范引领作用,促进更多的先进技术、研究成果在安阳落地实施和应用推广,力争为健康安阳事业培养更多本土化人才。

市政协召开绿色新能源产业高质量发展调研座谈会

本报讯(记者 刘云鹏)2月17日上午,市政协召开绿色新能源产业高质量发展调研座谈会,围绕风电、光伏发电与氢能、储能产业耦合发展等问题建言献策,助力我市绿色新能源产业融合协同发展。市政协副主席侯合柱出席会议并讲话。市发改委、市工信局、殷都区政府、安阳供电公司及部分新能源重点企业负责人参加会议。

会议听取了全市绿色新能源产业发展情况汇报,企业代表和殷都区政府负责同志作了交流发言,深入探讨产业发展的思路目标和下一步推进措施。

侯合柱指出,要充分认识新能源产业的重要意义,新能源产业正在从风

我市印发打赢“人才创新引领攻坚战”专项行动方案

本报讯(记者 黄亚楠)近日,市委人才工作领导小组按照市委、市政府全力“拼经济”十大攻坚战部署要求,印发了《安阳市打赢“人才创新引领攻坚战”专项行动方案》(以下简称《方案》)。《方案》聚焦制约人才发展的瓶颈问题,聚力人才工作的关键事项,紧盯全年目标,为推动安阳经济社会发展质量更高、效益更好、速度更快,确保实现开门红、全年红提供强有力的人才保证和智力支撑。

市委人才工作领导小组工作人员介绍,《方案》围绕持续深化“洹泉涌流”人才集聚计划、优化人才发展政策和环境、加快推进人力资源服务产业园建设、用活用好人才专项编制、拓宽选才渠道五大任务目标,建立任务分解工作台账,将其分解为12项落实事项、23项推进措施,量化任务指标,明确阶

段任务、工作标准、推进措施、推进进度、完成时限,明确责任单位和责任人,实行跟踪对账、台账销号管理,确保各项举措务实管用、精准精细、操作性强、切实可行。

专项行动实行“领导小组+工作专班”工作机制,成立打赢“人才创新引领攻坚战”专项行动领导小组,总体领导、协调和推进攻坚战;成立4个工作专班,分别具体负责优化引才用才机制,岗位开发、人才引进、人力资源服务产业园建设,“政企双聘、政聘企用”、柔性引才,成立驻外招才引智工作站,人才公寓建设专项工作的组织实施和推进;建立半月会商研判讲评、月报告月通报、季度推进、半年观摩、年度考评、日常常态化督导一体化推进机制,强化协作,凝聚合力,打好打赢“人才创新引领攻坚战”。该工作人员介绍。

千里送锦旗 湘豫结义缘

本报讯(记者 郑北 通讯员 徐建庆)“本是举手之劳之事,你们却千里送锦旗,不仅使两地结缘,也让我们备受鼓舞。”2月15日晚,湖南韶山重义缘酒店老板毛小良握着汤阴红色之旅公司经理马现花的手表示。当天,马现花和队友代表把一面绣有“伟人故里重义缘 捡金不昧美名传”字样的锦旗送到毛小良的手中,场面热烈感人。

汤阴红色之旅公司在最近组织的一次红色之旅旅游活动中,队员孟现利不慎把挎包里面的手包丢失在韶山重义缘酒店,手包不大,但里面不仅装有身份证件和1000多元现金,还有很重要的工作通联信息。当发现手包丢失后,孟现利非常着急,但忘记丢失在哪儿了。几经回忆,她想应该是遗落在所住的酒店房间

了,但此时红色之旅旅游大巴已经驶离该酒店300多公里。孟现利和带队的马现花正要联系韶山重义缘酒店,马现花的手机突然响了起来,是毛小良打来的。原来,服务员在打扫房间卫生时,在床角发现了孟现利的手包,急忙送到前台。毛小良查看后立马打来电话。手包失而复得,旅游大巴上顿时响起热烈掌声。孟现利非常激动,但旅游大巴此时已经驶离湖南地界,她只好委托酒店快递送达。

红色之旅旅游团队从韶山归来后的第二天,手包便送到孟现利手中。手包完璧归赵,让汤阴红色之旅公司深受感动,为表达感谢之情,该公司当即制作了一面锦旗,于是便有了红色之旅公司经理奔赴韶山千里送锦旗这一幕。

演,学唱一首红旗渠歌曲……这些寓教于乐的研究旅行再现历史、触摸历史、穿越历史、对话历史,让学生在行走中阅读历史、在体验中感受精神、在快乐中完成教育。

绿色的风光、红色的课堂,红旗渠这座屹立在太行山的精神丰碑,正成为研学旅行的圣地。那些身着不同校服的师生在红旗渠会集,他们来自大江南北,亦如红旗渠中的波浪,而红旗渠的故事必将在他们的心中激起朵朵浪花。

(上接第1版)

2021年,红旗渠精神营地建成。

该营地投资5亿元,占地约16万平方米,可同时接待5000余名中小学生。

学生可以通过参观、听课、穿越时空劳动、模拟攀岩除险等方式,深刻体悟“自力更生、艰苦创业、团结协作、无私奉献”的红旗渠精神内涵。

当一次红旗渠讲解员,看一场红旗渠电影,推一把独轮车,抡一回开山锤,抬一次太行石,看一场“凌空除险”表

演,学唱一首红旗渠歌曲……这些寓教于乐的研究旅行再现历史、触摸历史、穿越历史、对话历史,让学生在行走中阅读历史、在体验中感受精神、在快乐中完成教育。

绿色的风光、红色的课堂,红旗渠这座屹立在太行山的精神丰碑,正成为研学旅行的圣地。那些身着不同校服的师生在红旗渠会集,他们来自大江南北,亦如红旗渠中的波浪,而红旗渠的故事必将在他们的心中激起朵朵浪花。

演,学唱一首红旗渠歌曲……这些寓教于乐的研究旅行再现历史、触摸历史、穿越历史、对话历史,让学生在行走中阅读历史、在体验中感受精神、在快乐中完成教育。

绿色的风光、红色的课堂,红旗渠这座屹立在太行山的精神丰碑,正成为研学旅行的圣地。那些身着不同校服的师生在